



天河区委第四组巡察组巡察工作动员会在沙东街召开

严格执行巡察纪律完成巡察任务

信息时报讯 (记者 蒋毅 通讯员 李颖) 5月13日,天河区委第四组巡察组巡察沙东有利集团有限公司和社区党组织工作动员会在沙东街办事处一楼会议室召开。会议由沙东街党工委书记杨演锋主持,天河区委第四组巡察组组长蓝文作动员讲话,沙东有利集团有限公司党委负责人范美玉代表被巡察公司及社区党组织作表态发言,区纪委监委、区委巡察办主任、区委巡察工作领导小组成员梁彬出席会议并对本次巡察工作提出要求。

蓝文阐述了开展巡察工作的目的,并就巡察工作提出三点意见。一是明确巡察工作定位及原则,提出重点检查的内容;二是明确巡察主要任务和工作方式方法。本次巡察的主要任务是着力发现沙东有利集团有限公司及濂泉等6个社区党组织班子及其成员和下一级党组织主要负责人是否存在党的领导弱化、党的建设缺失、全面

从严治党不力,落实党风廉政建设责任制及反腐败工作不坚决不扎实等方面的问题;三是共同努力,确保巡察工作顺利开展。沙东有利集团有限公司及濂泉等6个社区党组织要加强组织协调,采取有力措施,积极支持配合巡察组工作。

范美玉在会上作表态发言,表示街道村居党组织和全体党员干部将以高度的自觉性和责任感,主动配合,搞好衔接,全力保障巡察工作顺利开展。

梁彬就做好本次巡察工作提出三点要求。一是要深刻认识开展村居巡察的重要意义。二是巡察组要坚持以问题为导向,依法依纪依规开展巡察。村公司和社区党组织要积极配合并做好服务保障,努力为巡察工作创造便利条件。三是要严格执行各项巡察纪律。巡察组全体工作人员要严守工作纪律,自觉接受监督,坚决完成好巡察任务。沙东街党工委表示将全力



沙东街召开天河区委第四组巡察组巡察沙东有利集团有限公司和社区党组织工作动员会。 通讯员供图

配合村、居巡察工作。

区纪委监委第五派驻组副组长黄洁云,区委第四巡察组全体人员,沙东街纪工委书记,街道相关科室负责人,

村公司“两委”成员、监事会成员、下属公司负责人、党员代表和村民代表、社区党组织负责人(书记、副书记)参加会议。

沙东有利公司传达区委第四巡察组巡察工作要求

信息时报讯 (记者 蒋毅 通讯员 李颖) 根据天河区委统一部署,区委第四巡察组从5月13日开始正式进驻沙东街开展村居党组织巡察。5月14日下午,沙东有利集团有限公司党委机关党支部全体党员在沙东有利集团公司二楼大会议室召开党员大会,传达区委第四巡察组巡察工作要求。

大会指出,天河区委开展巡察工作,是推进全面从严治党、实现监督覆

盖的政治要求。大会表示,巡察组到有利公司开展巡察工作,是对集团公司领导班子和党员干部履职情况的一次全面“体检”,是对有利公司经济发展的促进和鞭策。

目前,《巡察公告》已张贴在集团公司党务公开栏、南城和北城公共办公区域位置,密切配合巡察工作开展。巡察阶段,通过受理来信、来电、来访反映问题,重点是落实全面从严治党主体责任和监督责任,执行党的政治

纪律和政治规矩、廉洁纪律、组织纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的问题。

机关支部书记郑华南要求党员干部们把这次巡察作为接受党性教育、加强党性锻炼、经受组织考验的难得机会,主动配合,搞好衔接,全力保障巡察工作顺利开展。

沙东有利集团有限公司党委书记范美玉要求班子成员及全体党员干部要充分认识开展巡察工作的重大意

义,全力以赴地支持巡察工作,本着对党组织、对企业、对干部负责的态度,实事求是地提供情况、反映问题,客观公正地做出评价。她表示,大家要以高度的政治责任感正确认识和对待巡察工作,自觉接受监督,如实反映问题,积极配合巡察组了解情况,始终做到忠诚坚定、责任担当、遵纪守法、清正廉洁,以坚强的党性、扎实的作风,共同完成好本次巡察任务。

沙东街党员收看纪念五四运动100周年大会

信息时报讯 (记者 蒋毅 通讯员 邱云) 4月30日上午,纪念五四运动100周年大会在北京人民大会堂隆重举行。沙东街党工委组织街机关、社区、村公司、“两新”组织等党组织书记和党员共约50人在街道办事处3楼会议室集中收看电视直播。

五四运动是一场以先进青年知识分子为先锋、广大人民群众参加的彻底反帝反封建伟大爱国革命运动。收看直播过程

中,沙东街党员干部认真聆听、仔细记录习近平总书记在大会上的重要讲话,大家心情激动、备受鼓舞。

收看结束后,党员们纷纷表示,习近平总书记的重要讲话对新时代青年提出殷切希望和要求,指明了前进方向,提供了根本遵循。在今后的工作生活中,将以五四精神为指引,扎根基层、脚踏实地、甘于奉献,为国家 and 人民贡献自己的力量。



沙东街组织党员收看纪念五四运动100周年大会。 通讯员供图

